
A TARTALOMBÓL:A TARTALOMBÓL:
Húsvéti ajándékutalvány a 

szépkorúaknak
Rendhagyó nőnapi városi 

ünnepség
Új lendület a százhalombattai 

állatvédelemben
Műemlékvédelem felsőfokon

Sportlövő nemzetközi  
sikerekXXXVII. év fo lyam 5. szám         Meg je le nik 5000 pél dány ban    •    IN GYE NES 2024. március 21.

A Göncz Árpád téri Petőfi Szo-
bornál az Önkormányzat nevé-
ben Vezér Mihály polgármester, 
Török Sándor és Nagy Balázs al-
polgármesterek, illetve dr. Hor-
váth Ágota aljegyző helyezett 

el koszorút, majd a Nemzetisé-
gi Önkormányzatok, a helyi tes-
tületben képviselettel rendelke-
ző pártok, független képviselők, 
az iskolák és óvodák, az önkor-
mányzati intézmények, gazdasági 
társaságok, továbbá a vállalatok, 
civil szervezetek és a polgárok ko-
szorúztak.

A koszorúzást követően 
városi kitüntetéseket adtak 

át a Barátság Kulturális Köz-
pontban. 

Az Önkormányzat a helyi köz-
ügyek valamely területén élért ki-
magasló teljesítmény, vagy huza-
mosabb időn át folytatott kiemel-
kedő munka, életmű elismerésére 
alapított díjakat.

Vezér Mihály  polgármester 
meg tisztelőnek nevezte, hogy 
olyan, a közös ségért aktívan te-
vékenykedő személyeket ismer-
het, méltathat, akik az élet külön-
böző területén nem csak a város-
nak, hanem az országnak is példát 
mutatnak. Mély elkötelezettséggel 
hisznek céljaik megvalósulásában, 
a közösség „lángoszlopaiként”; 
büszkén állíthatóak példaként a fi-
atalok számára.

Százhalombatta csodálatos vá-
ros, a Képviselő-testület mindig a 
„bőség zavarával küzd” az elisme-
rések odaítélésekor, mert nagy sok 
kiválóság közül kell választani. Az 
elismerésekről szóló döntés min-
dig széles konszenzust tükröz, a 
díjazottak tevékenységét objektív 
alapon mérlegelik. 

A polgármester úgy fogalmazott, 
büszkeség számáram hogy szemé-
lyesen ismerheti a kitüntetetteket; 
méltán esett rájuk a választás.

A Halom Televízió ezúttal is kis-
filmekben mutatta be a díjazotta-
kat.

Egészségünkért Díj – Dr. 
Bencze Rita Éva, háziorvos, 
diabetológus

Dr. Bence Rita Eva tősgyökeres 
százhalombattai.  Tanulmányait 
az 1. számú Általános Iskolában 

kezdte, majd a Vörösmarty Mi-
hály Gimnázium elvégzése után 
a SOTE Általános Orvostudomá-
nyi Karán Általános orvosi diplo-
mát szerzett 1997-ben. Háziorvo-
si sürgősségi ügyeletes orvosként 
dolgozott a Százhalom Egészség-
ügyi Központban 2005-től 2011-
ig, majd 2008. február 1-jétől 
napjainkig felnőtt háziorvosként 
dolgozik.

A SOTE Szak- és Továbbkép-
zési Központ oktató családorvo-
sa 2020-tól, vármegyei háziorvosi 
szakfelügyelő főorvos 2021-től. A 
,,Pro Família Vegyes Praxisközös-
ség Százhalombatta" konzorcium 
vezetője 2021-től.

Számos alkalommal orvosi 
ügyeletet biztosított városi sport-
eseményeken és a Barátság Kultu-
rális Központ rendezvényein. Vá-
rosi Egészségnap szervezésében 
vett részt a városi egészségneve-
lővel – onkológia, diabetológia, 
gasztroenterológia területen.

Több alkalommal részt vett a 
Battai Napokon tartott szűrése-
ket végezve. Előadásokat tartott 
az Eötvös Iskolában.

Dr. Bence Rita Eva kiváló há-
ziorvos, pacienseit a legnagyobb 

odafigyeléssel és gonddal kezeli. A 
Magyar Orvosi Kamara Pest Vár-
megyei Területi Szervezetének El-
nökévé választották 2023. októ-
ber 4-én.

Az elismerést Török Sándor al-
polgármester és Lukács Bernadett 
önkormányzati képviselő adta át.

„A szabadság mindennél fontosabb”
A hagyományokhoz híven koszorúzással, díjátadó ünnepséggel és díszelőadással em-
lékeztek meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról Százhalombattán márci-
us 15-én. Vezér Mihály polgármester a többi között a haladó társadalmak létrejöttéhez 
nélkülözhetetlen szabadság meglétének szükségességét hangsúlyozta beszédében. 
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Gyermekekért Díj – Dr. 
Brauswetterné Papp Éva, a 
Százhalombattai Eötvös Lo-
ránd Magyar-Angol Két Ta-

nítási Nyelvű Tagozatos Ál-
talános Iskola intézményve-
zetője

Dr. Brauswetterné Papp Éva 
több mint 20 éve a Százhalombat-
tai Eötvös Loránd Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Ál-

talános Iskola tanára, 2021-től in-
tézményvezetője. Az iskolában fo-
lyó nyelvoktatás egyik vezéralak-
ja, munkája nagyban hozzájárult 

ahhoz, hogy az intézmény két ta-
nítási nyelvűvé váljon. A folyamat 
kezdeményezésében és lebonyo-
lításában is oroszlánrészt vállalt. 
Intézményvezetősége alatt az is-
kola kiválósan teljesít a tanulmá-

nyi és sportversenyeken, a felmé-
rési eredmények is kimagaslóak.

Eötvös-effektus Alapítvány, a 
Szülői Munkaközösség és a ta-
nári kar kooperációjában kulcs-
szerepet tölt be, aminek köszön-
hetően az intézmény nem csak a 

szellemi értékteremtésben és ok-
tatásban szerepel kiválóan, de fej-
lődés tapasztalható az iskolaépü-
let megjelenésében is. Ennek ki-

váló példája a nemrégiben átadott 
sportudvar, melynek létrejötte is 
egy többszereplős együttműködés 
eredménye. 2023-ban vált az Eöt-
vös Iskola 50 évessé, a jubileum 
alkalmából színes rendezvényso-
rozatot szerveztek, melynek ko-
ordinálásban Dr. Brauswetterné 
Papp Éva kiemelten fontos szere-
pet játszott.

Az elismerést Vezér Mihály pol-
gármester és Szabó Zoltán önkor-
mányzati képviselő, szakbizottsá-
gi elnök adta át.

Köztisztviselői Díj – Vad 
Szilvia, Hatósági Iroda veze-
tője, Százhalombatta Város 
Önkormányzata 

Vad Szilvia 2004 óta dolgozik 
a Polgármesteri Hivatalban. Bé-
kés vármegyében született, roko-
ni szálak fűzték Százhalombattá-
hoz. A látogatásokkor megtetszett 
a fejlődő, tiszta város, adottak a 
sportolási lehetőségek, ezért úgy 
határozott, hogy itt szeretne csa-
ládot alapítani.

Az adócsoport ügyintézőjeként 
dolgozott először, majd a csoport 
vezetője lett 2016-ban, jelenlegi 
munkakörét 2022 augusztus 22-e 
óta tölti be; számos feladatot lát el 
a Hatósági Iroda. Vezetőként szé-

les, naprakész jogszabályi isme-
reteken alapuló, felelősségteljes 
munkát végez. Határozott, energi-
kus, ugyanakkor empatikus veze-
tő, aki precízen és példaértékűen 
dolgozik.

A Képviselő-testület által neki 
ítélt elismerés megerősíti abban, 
hogy jó irányban haladva irányít-
ja a Hatósági Irodát.

Az elismerést Vezér Mihály pol-
gármester és dr. Turbucz Sándor 
címzetes főjegyző adta át.

Testnevelési és Sport Díj 
– Szabó Zoltán ultratriatlon 
versenyző

Szabó Zoltán idén 30 éve, 1994 
óta él Százhalombattán. Gyerek-

korától fogva sportol, kislánya el-
vesztése után az ultratriatlon – 38 
km úszás, 1.800 km kerékpáro-
zás és 422 km futás – felé fordult, 
hogy a gyász okozta fájdalmat és 
feszültséget a sportban vezesse le. 
Legfőbb támogatója párja, Marga-
réta. Többször teljesítette az em-
berfelettinek számító távot, to-
vábbá 76 Ironman és mintegy 200 
maraton versenyen, valamint szá-
mos ultrafutáson vett részt, ezzel 
példát mutatva másoknak.

Élménybeszámolókat, előadá-
sokat tart gyermekek és felnőttek 

Folytatás az előző oldalról
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részére is, hogy másoknak is átad-
ja üzenetét: megfelelő kitartással 
és szorgalommal a legnehezebb-
nek tűnő fizikai és lelki akadályok-
kal is meg tud küzdeni az ember.

Az elismerést Sinka László ön-
kormányzati képviselő, tanácsnok 
és Szabó Gábor önkormányzati 
képviselő adta át.

Szociális Munkáért Díj 
– Schaffer Judit a Gondos-
kodás 2000 Ápolási Szol-
gálat ügyvezetője, a Magyar 
Hospice-Palliatív Egyesület 
elnökhelyettese 

A Gondoskodás 2000 Ápolási 
Szolgálat 24 éve kezdte meg a be-
tegek otthonában végzett egész-
ségügyi ellátó tevékenységét Száz-
halombattán, amely azóta már ki-
terjedt a szomszédos települé-
sekre is. Az otthoni szakápolás 
rendszerében elsősorban rehabi-
litációval foglalkoznak, krónikus 
vagy műtéti sebeket gyógyítanak, 
infúziót adnak, mozgásszervi mű-
tétek és megbetegedések, balese-

tek után rehabilitálják mindazo-
kat, akiknek állapota nem teszi 
lehetővé, hogy eljárjanak a szük-
séges kezelésekre. Az otthoni hos-
pice ellátásban az életük végén já-
rók és családjaik megsegítésére 
nyújtanak egészségügyi, pszichés 

és szociális támogatást. Munká-
jukat térítésmentesen vehetik 
igénybe a rászorulók. 

Schaffer Judit a kezdetek óta 
ügyvezetője a Szolgálatnak, segít-
ségük sok-sok beteg ember szá-
mára „egy utolsó ajándék”. Lelki-
ismeretes, szakmailag felkészült, 
kedves személyét minden kollé-
gája kedveli. Munkájában ezek 
az emberi tulajdonságok nélkü-
lözhetetlenek, hiszen a végső stá-
diumban lévő betegek ellátását 
csak szívből és szeretetből lehet 
csinálni. A hospice ellátás terü-
letén évente átlagosan 520 csa-
ládon segítenek, közel 10.400 lá-
togatást tesznek betegeik ottho-
nában. Judit folyamatosan képzi 
magát, egészségügyi menedzser, 
hospice szakápoló és koordiná-
tor, gyógytornász és nyirokterape-
uta végzettséggel is rendelkezik. 
Saját bevallása szerint munkájá-
ban a betegközpontú gondozást –, 
amely hozzásegíti betegeit az elér-
hető legmagasabb önállósághoz 

és életminőséghez –, az Egyesület 
vezetésében pedig a minőségi hos-
pice ellátás szolgálatát és a kollé-
gák közötti hatékony együttműkö-
dést, a folyamatos tudásfrissítést 
tartja a legfontosabb feladatának.

Az elismerést Török Sándor al-

polgármester és Sinka László ön-
kormányzati képviselő, tanácsnok 
adta át.

Környezetvédelmi Díj – 
Tőke Gyula, főmérnök, SZÁ-
KOM KFT

Tőke Gyula kétéves kora óta 
él Százhalombattán. A természet 
iránti tisztelete és szeretete mo-
tiválta arra, hogy jelentkezzen a 

Környezetgazdálkodási agrármér-
nök szak-hulladékgazdálkodási 
szakirányra, melyet kitűnő ered-
ménnyel végzett el. Szakmai tevé-
kenységét egy belga-magyar kör-
nyezetvédelemmel foglalkozó vál-
lalatnál kezdte. Többször volt to-
vábbképzésen Belgiumban, ahol 
az iparban és a háztartásokban 
nagy mennyiségben használt kar-
cinogén azbeszttartalmú anyagok 
vizsgálatával és ártalmatlanításá-
val foglalkozott.

2008-ban a százhalombattai 
Dunamenti Erőmű akkori tulajdo-
nosai úgy döntöttek, hogy elbont-
ják a rossz állapotban lévő, orosz 
gyártmányú F blokkjait. Mint ki-
derült, a kazánok szigetelésére 
több száz tonna azbeszt tartalmú 
anyagot használtak fel. A projekt 
lebonyolítására egy 5 fős mérnö-
ki csapatot szerveztek, melyben a 
környezetvédelmi, és azbesztmen-

tesítési feladatok irányítását látta 
el. A munkálatok öt évig tartottak, 
de sikeresen, a város veszélyezte-
tése nélkül zárultak.

2013-ban a Szákom Kft. köz-
tisztasági részlegének vezetését 
vette át. Feladatai között szere-
pelt a város köztisztasági és hulla-
dékgazdálkodásának szervezése, 
irányítása. Munkavégzése során 

mindig a jogszabályi és szakmai 
kritériumoknak, valamint a lakos-
sági igényeknek való megfelelést 
helyezte előtérbe. Kiemelten fon-
tosnak tartja a tiszta és rendezett 
városkép megőrzését. 2023 júniu-
sa óta a főmérnöki feladatokat lát-
ja el a Szákom Nonprofit Kft.-nél.

Az elismerést Szalai Attila ön-
kormányzati képviselő, szakbi-
zottsági elnök adta át.

Közrend, Közbiztonsági 
Díj – Kövér Tibor közterület 
felügyelő

Kövér Tibor 2007 óta dolgozik 
közterület-felügyelőként a Száz-
halombattai Polgármesteri Hiva-
talban. Nap, mint nap fáradhatat-
lanul járja a várost autóval vagy 
gyalogosan, hogy felmérje az inf-
rastruktúra vagy az eszközök ál-
lapotát, amely nélkülözhetetlen 

Áldott húsvéti 
ünnepeket 
kívánok!

Nagy Balázs
alpolgármester
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azok megfelelő időben történő 
javításához. Az évek során kivá-
ló helyismeretre tett szert, amely 

munkavégzésének hatékonysá-
gához nagyban hozzájárul. Helyi 
lakos, aki a városi rendezvények 
biztosításában is részt vesz, így a 
battai közösség ismert és megbe-
csült tagja. Ennek, és szakmai fel-
készültségének köszönhetően a 
lakossági panaszokat és bejelenté-
seket példásan kezeli.

Az elismerést Nagy Balázs al-
polgármester adta át.

Város Díszpolgára –  
Katona Tamás lelkész, a Hit 
Gyülekezete százhalombattai 
vezetője, a Freedom zenekar 
menedzsere

Katona Tamás humánusságá-
ról, és emberszeretetéről folyama-
tosan tanúbizonyságot téve idén 
13. alkalommal rendezte meg a 
Freedom zenekar Újévi koncert-
jét, amely azon felül, hogy orszá-
gosan jegyzett színvonalas ven-
dégelőadókkal szórakoztatja a kö-
zönséget, karitatív célt is betölt. 
A koncertek alkalmával különbö-
ző jótékonysági szervezeteknek, 
vagy nehéz sorsú személyeknek 
gyűjtenek adományokat, ezzel je-

lentős segítséget nyújtanak hátrá-
nyos helyzetű embertársainknak. 
A zenekar menedzsereként, és az 
események főszervezőjeként el-
évülhetetlen érdemeket szerzett, 

melyek okán a százhalombattai 
közélet megbecsült tagja. A jóté-
konysági koncertek szervezéséért, 
közösségépítő munkájáért és a 
százhalombattai hitéletben betöl-
tött szerepe miatt méltó a „Város 
Díszpolgára Cím” kitüntetésre.

Az elismerést Vezér Mihály pol-
gármester adta át.

Nagyszabású főtéri dísz-
előadással emlékezett a vá-
ros az 1848–49-es forrada-
lom és szabadságharcra, il-
letve a hősökre.

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjében örömét fejezte ki, 
hogy sokan érezték fontosnak, 
hogy együtt ünnepeljenek. 

Felidézte, hogy az eseménye-
ket elindító mozzanatot eredetileg 
csak március 19-ére tervezték a li-
berálisan gondolkodó márciusi if-
jak. A konzervatívokkal szemben 
gyors ugrással, a tömegeket be-
vonva szerettek volna változáso-
kat a Habsburg udvarral szemben, 
sietették a függetlenség kivívását, 
a polgári átalakulást. Számos kö-
vetelést fogalmaztak meg, a töb-

bi között önálló magyar Nemze-
ti Bankot, az úrbéri rendelet meg-
szűntetését, jobbágyfelszabadítást 
akartak.

Úgy gondolták, hogy sokan ér-
keznek a Pesti vásárra József na-
pon, március 19-én, ez pedig jó al-
kalom lehet a tömegek mozgósí-
tására. Bécsben azonban – főként 
az egyetemistáknak köszönhető-
en – kitört a forradalom a márci-
us 13-án, ezért nem várta meg az 
itthoni ifjúság az eredetileg kitű-
zött dátumot.

Nem voltunk egyedül a polgá-
ri átalakulásért vívott küzdelem-
ben Európában, sőt a fő szellemi 
sodorban voltunk, még Olaszor-
szágban is indult hasonló mozga-
lom. Azonban sehol máshol nem 
bontakozott ki olyan nagyszabású 
fegyveres ellenállás, mint nálunk; 
egész Európa minket figyelt. 

A polgármester felidézte a gyor-
san, erőszakmentesen zajló már-

cius 15-i eseményeket, kiemelve 
az egyetemista értelmiség meg-
határozó szerepét. Ezek az esemé-
nyek máig hatnak, nélkülük nagy 
valószínűséggel nem következhe-

tett volna be 1956 forradalmi so-
rozata, és nem történhetett volna 
meg az 1989-es vérnélküli rend-
szerváltoztatás.

A 12 pont egyik legfontosabb, 
első helyen álló követelése a sza-
bad sajtó megteremtése, a cenzú-
ra eltörlése volt. Az utolsó, az Er-
déllyel való uniót követelő pont 
kifejezi a mindenkori összefogás 
szükségességét; ez különösen fon-
tos a mostani szomszédos, ukraj-
nai háborút árnyékában.

Szent István király óta nem le-
het kérdés, hogy Magyarország a 
nyugathoz tartozik – fogalmazott 
Vezér Mihály. Nem szabad kétsé-
get hagyni afelől, hogy „mi nem 
bot akarunk lenni a kerék küllői 
között, hanem magunk is hajtani 
akarjuk a magunk szerény erejé-
vel az európai civilizált népek ér-
tékrendjét”.

A szabadság mindennél fon-
tosabb, nagyon drága kincs; erre 

mutatottak rá a márciusi ifjak és 
a szabadságharc, illetve az esemé-
nyek nyomán megindult polgária-
sodás. Minden haladó társadalom 
alapja a nyílt, szabad gondolko-

Folytatás az előző oldalról
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Áldott húsvéti 
ünnepeket
kívánok!

Szabó Zoltán
önkormányzati
képviselő

dás, nélküle nincs gazdasági fejlő-
dés sem. Az együttműködés jegyé-
ben kell rendezni a vitás kérdése-
ket az országon és a településeken 
belül, csakúgy, mint globális szin-
ten. Mindemellett fontos, hogy 
megőrizzük identitásunkat, kultu-
rális értékeinket, sokszínűségün-
ket.

Vezér Mihály örömét fejezte ki, 
hogy sok fiatal részt vesz az ün-
nepségen, illetve szerepel a Szi-
getvári József által összeállított 
díszelőadásban. Nagyon fontos, 
hogy a gyermekekbe ivódjon a ha-
zaszeretet, az egymásért való fele-
lősségvállalás, és hogy megérez-
zék az előre vivő csapatmunka 
ízét; hála és köszönet ezért az ok-
tatóknak.

A díszelőadásban közremű-
ködött a Forrás Néptáncegyüt-
tes Független Színház társula-
ta és a Nagyforrás Táncegyüttes, 

a Pesovár Ferenc Alapfokú Mű-
vészeti Iskola tanulói és oktató-
ik, a Thália Színitanoda, a Buda-
pesti Angyalföldi Vadrózsák Nép-
táncegyüttes. Továbbá Benkő Pé-
ter színművész, Vastag Tamás 
színész, énekes Nagy Péter János 
színművész Zsikó Zsuzsanna nép-
dalénekes, a Forrás társulati tagja, 
Baranya Dávid és Sztana Alexand-
ra a Dancig With the Stars tánco-
sai, Házi Tamás és Erdélyi Kata-
lin balett művészek, Kurucz Ádám 
Attila operaénekes. Az Érdi SZC 
Százhalombattai Széchenyi Ist-
ván Technikum és Gimnázium, a 
Százhalombattai Arany János Ál-
talános Iskola és Gimnázium, az 1 
sz. Általános Iskola, az Eötvös Ló-
ránd Magyar Angol Két Tanítási 
Nyelvű Tagozatos Általános Isko-
la, a Kőrösi Csoma Sándor Sport-
iskolai Általános Iskola tanulói, 
valamint a Muslinca Dalárda.

Zeneszerző Cserta Balázs, ko-
reográfusok Fundák Kaszai Lili, 
Darabos Péter, Módos Máté, 
Fundák Kristóf, jelmez Winklerné 
Petri Kiss Borbála, Varjú Edéné.

Dramaturg- szerkesztő-rende-

ző Szigetvári József, Bessenyei 
György és Magyar Arany Érdem-
kereszt díjas, a Magyar Kultúra 
Lovagja.

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

A városvezető elmondta, hogy 
folytatják a hagyományt, misze-
rint évente két alkalommal tartós 
élelmiszer csomaggal, vagy utal-
vánnyal szeretnének hozzájárul-
ni a szépkorú battai lakosok meg-
élhetési gondjainak enyhítéséhez.

A kiszállítás március 8-án meg-
kezdődött, ha valakit nem talál-
nak otthon, a következő megke-
resési időpontot tartalmazó érte-
sítést dobnak be a postaládába a 
kollégák. Amennyiben ekkor is si-
kertelen a kézbesítés, a személyes 
átvételre március 27-én és 28-án 
lesz lehetőség a Polgármesteri Hi-
vatal B épületének aulájában 8 és 
12 óra között, ahol aláírt megha-
talmazással bárki átveheti az utal-
ványokat. A meghatalmazást, il-
letve az átvételi időpontot tartal-
mazó tájékoztatót minden érintett 
megtalálja a postaládájában. 

Az utalvány meleg étkezésre is 
felhasználható, illetve beváltha-

tó minden nagy battai élelmiszer-
lánc boltjában, valamint az érdi 
Aldi, Interspar és Penny áruhá-
zakban.

Az Önkormányzat idén az Idő-
sek Világnapja alkalmából tartós 
élelmiszer csomagot juttat majd el 
a szépkorúakhoz – mondta el Ve-
zér Mihály, aki reményét fejezte 
ki, hogy a húsvéti ajándékkal hoz-
zá tudnak járulni az ünnepi készü-
lődéshez.

Török Sándor felhívta a figyel-
met, hogy 2024 december 31-ig 
válthatóak be a húsvéti utalvá-
nyok, de a tavalyi karácsonyi utal-
ványok is érvényesek ez év végéig.

Az alpolgármester szólt arról is, 
hogy idősödik a város, évről évre 
egyre több a 65 év feletti lakó, ami 
örvendetes, mert sokan megérik 
az időskort. A város korosodását 
jól mutatat az is, hogy most 3786 

Húsvéti ajándékutalvány
15.000 Ft-os élelmiszer vásárlási utalványt juttat el az 
Önkormányzat el minden 65 éves és idősebb városlakó 
részére – tájékoztatott Vezér Mihály polgármester és Török 
Sándor alpolgármester.

Foly tatás az 6. ol da lon
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szépkorú részére juttatják el az 
utalványt, még tavaly Karácsony-
kor csak 3650 fő kapott ajándék-
csomagot.

Ugyanakkor sajnálatos, hogy 
egyre kevesebb gyermek szüle-
tik, ezért az egyik legfontosabb 
feladat a régebbi, növekvő trend 
visszaállítása. Az Önkormány-
zat ennek érdekében születési tá-

mogatással, babaváró csomaggal 
és az „Újszülöttek Fája Program-
mal” is segíti a családokat. Tö-
rök Sándor emlékeztetett, hogy  
az első osztálytól az érettségiig – 
akár 18 éves kor felett is – min-

den diák számára országosan ki-
emelkedő összegű iskolakezdé-
si támogatást biztosít a város; a 
juttatás még növekedhet is a jö-
vőben.

n

Folytatás az előző oldalról

A színházteremben összegyűlt 
több száz fős közönség meglepeté-
sére a felgördülő függöny mögött 
Vezér Mihály polgármester, Tö-
rök Sándor alpolgármester, illetve 
Szigetvári József, a BKK igazgató-
ja – Gere Boglárka néptáncossal – 
szereplőkként várták a hölgyekkel 
való találkozást.

A műsor kezdeteként a polgár-
mester Petőfi Sándor „János Vi-
téz” című elbeszélő költeményé-
nek első 13 strófáját mondta el, 
majd Szigetvári József és Gere 
Boglárka néptánc előadása követ-
kezett. Török Sándor Aranyosi Er-

vin „Tudod, a NŐ!” című versé-
vel köszöntötte a hölgyeket; a Nő-
napra íródott versnek már az első 
sora is a jeles alkalomra utal: „Egy 
fényesebb nap, amely csak róla 
szól”. Valamennyi előadó nagy si-
kert aratott.

Vezér Mihály külön is köszön-
tötte a hölgyeket a város nevé-

ben, mint mondta, Szigetvári Jó-
zsef ötlete nyomán – számukra 
ismeretlen terepre merészkedve 
– megpróbálták minél személye-
sebb ajándékként átnyújtani az 
ünnepi műsort. Úgy fogalmazott, 
nem kell minden évben egy kitün-

tetett napra várniuk a férfiaknak 
ahhoz, hogy kifejezzék a nők irán-
ti nagyra becsülésüket, szeretetü-
ket és tiszteletüket; hiba, hogy ez 
sokszor nem mutatkozik meg kel-
lő súllyal.

A polgármester szólt arról is, 
hogy a történelem tükrében lát-
ható, hogy alapvetően „anya-jo-
gú” a társadalom, hozzájuk, illet-
ve a női nemhez kötődik minden, 
prioritásuk meghatározó. Nem 
véletlen, hogy I. István Szűz Má-
riának ajánlotta fel királyságát és 
az országot. A történelem arról is 
tanúskodik, hogy nagyon sok nő 
férfiakat meghazudtoló bátorság-

gal védte a hazát; ilyen hős volt 
többek között Zrínyi Ilona is, aki-
re büszkén tekinthetünk. Az ő és 
mások példájából is erőt meríthe-
tünk a mindennapokban – fogal-
mazott Vezér Mihály. 

Nagyon jó egészséget, sok bol-
dogságot kívánt a hölgyek, hozzá-
téve, hogy soha nem múljon el a 
feléjük irányuló szeretet, ami az 
általuk sugárzott empátia vissza-
tükröződése.

A műsor folytatásaként a há-
rom tagú Voices együttes egye-
di hangzású dallamos slágerekkel 
késztette ütemes tapsra és ének-
lésre a lázba jött közönséget.

Gyurcsík Tibor a 2011-es X fak-

torban tűnt fel, majd ezt követő-
en saját számaival A DAL 2012 és 
2013-as döntőjéig menetelt. A két 
országot körbeölelő Cseh-Szlovák 
X Faktorban is szerencsét próbált 
2014-ben, ahol dobogósként vég-
zett.

Haddad Henrik már a 90-es 
években a színpadon állt, hiszen a 
Picasso Branch egyik frontembere 
volt. Szólókarrierje során énekelt 
duettet Baby Gabival, Miss Bee-
vel, és Nyári Alízzal, miközben 
party zenekarával négyszer kapta 
meg a HWA rangos szakmai díját.

Fischer Norbi mindenkinek is-
merős lehet, ami nem is csoda, hi-

szen 2010 óta színészkedik és éne-
kel. Szerepelt a Barátok közt és a 
Jóban-Rosszban sorozatokban 
is, valamint énekelte már a Hotel 
Menthol főszerepét színházban.

Professzionális a szakmai hát-
tér, hiszen a zenei producer Závo-
di Gábor, Erkel Ferenc-díjas zene-
szerző, szövegíró, zenei producer, 
billentyűs, aki együtt dolgozott, 
dolgozik többek között Dem-
jén Ferenccel, Somló Tamással, 
Koncz Zsuzsával és Rúzsa Magdi-
val – írja az együttes honlapja.

A városi ünnepség zárásként a 
Képviselő-testület tagjai virággal 
köszöntötték a hölgyeket.

n

„Egy fényesebb nap, amely csak róla szól” – 
Rendhagyó nőnapi városi ünnepség

Formabontó műsorral köszöntötte a hölgyeket az 
 Önkormányzat a Barátság Kulturális Központban 
március 8-án.
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Áldott húsvéti 
ünnepeket kívánok!

Lukács Bernadett
önkormányzati képviselő

A megállapodás tükrözi az ez év 
januártól megalakult új elnökség 
szemléletét, amely új alapokra kí-
vánja helyezni a BÁTE működését. 
A két civil szervezet célja, hogy se-
gítsék egymás munkáját tudás-
megosztással és egyéb közös tevé-
kenységek szervezésével. A lakos-
ság szélesebb körű bevonása érde-
kében terveznek megjelenni a főbb 
városi eseményeken, így is felhív-
va a figyelmet az állatvédelem fon-
tosságára.

Vezér Mihály polgármester a 
Városházán tartott aláíráson hang-
súlyozta, hogy a környezet-, illetve 
az állatvédelemben az Önkormány-
zat jelentős részt vállal. A gazdátlan 
ebek befogadása és szakszerű elhe-
lyezésük az ebrendész feladata, va-
lamint ebrendészeti telepet is mű-
ködtet a város, amely együttmű-
ködik az érdi Sirius Állat- és Ter-
mészetvédelmi Alapítvánnyal is. 
Reményét fejezte ki, hogy a minél 
szélesebb összefogás hamarosan 
érezteti majd hatását. A polgár-
mester szólt arról is, hogy a sikeres 
tevékenység érdekében elengedhe-
tetlen a százhalombattai lakosság 
önkéntes együttműködése.

Szalai Dániel a BÁTE új elnöke 
megköszönte a Lovas Margó vezet-
te előző elnökség áldozatos mun-
káját, ami megadta a lehetőséget az 
állatvédelem területén való tovább-
lépésre. Új narratívaként szeretnék 
bevonni a lakosságot, az Önkor-
mányzatot és más szervezeteket is 
az állatvédelmi feladatokba. Fon-
tos, hogy a lokális állatvédelem fe-

lelősségteljes közösségi tevékeny-
ség legyen, melyben az egyesület 
koordináló szerepet tölt be, építve 
az aktív tagok és segítők munkájá-
ra.

Szalai Dániel számára döntő 
szempont volt a felkérés elfogadá-
sakor, hogy az alapító tagok szakér-
telmükkel és kapcsolataikkal támo-
gassák tovább az egyesület munká-
ját. 

Szólt arról is, hogy vezetőség 
egy operatív és egy adminisztratív 
csapat létrehozását tervezi, mely-
ben a tagokon kívül a civil lakos-
ság részvételére is számítanak. Az 
adminisztratív gárda a pályázat-
írás, kommunikáció, kapcsolatépí-
tés és egyéb ide tartozó feladatkö-
rökért felel. A főként civil állatvé-
dőkből álló operatív részleghez az 
állatok mentése, ideiglenes befoga-
dókhoz való eljuttatása és „gazdásí-
tása”, valamint az ivartalanítási és 
hasonló programok megszervezé-
se tartozik.

Fontos lépés egy vezetőtestület 
létrehozása is, amelyben az elnök 
és az elnökhelyettesek, a vezető ta-
nácsadók, illetve az „állatvédelmi 
nagykövetek” kapcsolataikkal segí-
tik az egyesület népszerűsítését.

Nagy hangsúlyt kívánnak fek-
tetni a városi jogi- és állategész-
ségügyi edukációra, ugyanis sok, 
állattartásra káros tévhit él a tár-
sadalomban; az oktatás révén ki-
alakíthatóak a felelős állattartási 
normák.

Szalai Dániel szerint az első, leg-
nagyobb mérföldkő az egyesület 

életében a most megkötött megál-
lapodás, amelyet reményei szerint 
továbbiak követnek. Kiemelte az 
önkormányzati támogatást, amely 
révén biztosítható az éves költség-
keret, illetve az egyesület fejlődése.

Az egyesületnél nagy hangsúlyt 
kap az adománygyűjtés a műkö-
dés finanszírozása érdekében. A 
BÁTE további pályázatokon is sze-
retne indulni, valamint számít az 
adó 1%-os felajánlásokra, emellett 
adománygyűjtő dobozokat is ter-
vez kihelyezni.

Török Sándor alpolgármester 
hangsúlyozta, hogy az Önkormány-
zat elkötelezett a megújult vezető-
séggel működő egyesület támo-
gatása iránt. Fontosnak nevezte a 
szervezet adománygyűjtési törek-
véseit, annak érdekében, hogy mi-
nél eredményesebben megvalósít-
hassa kitűzött céljait.

Szalai Attila a Százhalombatta 
Közbiztonsági Polgárőr Egyesület 
elnöke a felelősségteljes állattartás 
szükségességét hangsúlyozta. Mint 
mondta, sokszor komoly gondot je-
lent a lakótelepen tartott kutyák 
helyzete, az ebek ugyanis nehezen 
viselik a napi több órás bezártsá-
got, ami kiszámíthatatlan közterü-

leti viselkedéshez vezethet. Konf-
liktusokat idézhet elő tovább az is, 
hogy a gazdák sokszor nem veszik 
igénybe a kutyafuttatókat, illetve 
nem fordítanak figyelmet a köztisz-
taságra.

Szólt arról, hogy állategészség-
ügyi képzéseket szerveznek a pol-
gárőröknek, hogy – akár a BÁTE-
való közös járőrözés során – minél 
szakszerűbben tudják ellátni az ál-
latvédelmi feladatokat. Hozzátet-
te, ezen tudással felvértezve igye-
keznek szolgálni a társadalom felé, 

hogy a kívánt szintre lépjen az ál-
lattartás.

A BÁTE – önerőből – hamaro-
san bemutatkozó szórólappal je-
lentkezik, arra biztatva a városla-
kókat, hogy minden ezzel a terület-
tel kapcsolatos kérdéssel fordulja-
nak az állatvédő egyesülethez. Nem 
árkokat ásnak, hanem hidakat épí-
tenek más hasonló szervezetek felé, 
amelyekkel már felvették a kapcso-
latot, csakúgy, mint az eddig is a te-
rületen dolgozó állatorvosokkal.

Szalai Attila köszönetet mondott 
az Önkormányzatnak a támogatá-
sért; szeretnék bizonyítani, hogy 
jól hasznosul az erre a célra szánt 
forrás.  n

Együttműködési megállapodást kötött a Battai Állat- és 
Természetvédő Egyesület, valamint a Százhalombatta 
Közbiztonsági Polgárőr Egyesület. Az Önkormányzat 3 
millió forinttal támogatja a BÁTE munkáját az idei évben.

Új lendület a százhalombattai állatvédelemben

Áldott Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!Áldott Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!
Szalai Attila önkormányzati képviselő és családjaSzalai Attila önkormányzati képviselő és családja
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A sorozat a hazai üdülési és sza-
badidős lehetőségek magazinja, 
amely bemutatja városunk történel-
mi, kulturális értékeit, nevezetessége-
it, szabadidős lehetőségeit. A 45 per-
ces műsor most került adásba több-
szöri ismétléssel, melyet a nézők a 
Hír Televízióban is láthatnak. A város 
múltjáról, jelenéről Török Sándor al-
polgármester nyilatkozott.

A műsorban bemutatásra került 

Százhalombatta főtere, a Szent Ist-
ván tér és környéke, a „Matrica” Mú-
zeum és Régészeti Park, a Mokány 
lovasklub, lovasiskola, a Szent Ist-
ván római katolikus templom, a For-
rás Néptáncegyüttes Független Szín-
ház táncház – Pesovár Ferenc Alapfo-
kú Művészeti Iskola.

Az adást megtekinthető:
https://www.atv.hu/musor/hazahuzo

n

A városvezető a sajtónak örömét fe-
jezte ki, hogy 15.000 Ft-os húsvéti vá-
sárlási utalvánnyal járulhat hozzá az 
Önkormányzat a szépkorúak ünnep-
re való készüléséhez. A város ugyan-
ilyen értékben juttat majd el élelmi-
szercsomagot minden 65 év és afelet-
ti lakónak az októberi Idősek Napja 
alkalmából. Hozzátette, a juttatások 
5.000 forinttal emelkedtek tavalyhoz 
képest, a jövőben is számíthatnak a 
támogatásra a nyugdíjasok.

Szólt arról is, hogy fél év alatt több, 
mint 100 fővel növekedett a szép-
korúak száma Száz halom battán, ami 
arra enged következtetni, hogy jó élni 

a városban, egyre többen érik meg az 
aktív időskort.

Örömteli, hogy a szépkorúak élet-
vidám közösségben, együtt tölthetik 
el az időt, ami hozzájárul a szellemi és 
fizikai egészség megőrzéséhez; az Ön-
kormányzat ehhez mindenkor bizto-
sítja a feltételeket – fogalmazott Ve-
zér Mihály.

Bilics János klubvezető elmondta, 
hogy hagyományosan hosszú évek óta 
megrendezik a tavaszköszöntő bált; a 
mostani alkalmon a hölgyeket is kö-
szöntötték Nőnap alkalmából. A ter-
veket illetően szólt arról, hogy idén is 
több programot szerveznek, a többi 
között múzeumlátogatást.

Remek hangulatban telt az Olaj-
ipari Műszaki Nyugdíjasok Egyesü-
letének farsangja is, amelyen a tagok 
adtak vidám műsort a konferencia 
központban tartott ünnepségen. Az 
OMNYE férfi tagjai szintén köszön-
tötték a hölgyeket a zenés-táncos ren-
dezvényen.

n

Ismét ünnepi díszbe öltöztetem 
a Szent László tér egy részét, 
ahol tojásfa és a tavaly már 
kihelyezett fanyulak várják az 
odalátogatókat.

Természetesen a gyermekek részé-
re egy kis meglepetéssel is készülök, 

aki elsétál és esetleg egy tojást akaszt 
a fára, vagy fotót készít a nyulakkal, 
akkor a kosárkákból választhat édes-
séget.

Áldott húsvéti ünnepeket kívánok 
mindenkinek!

Szabó Gábor 
óvárosi képviselő

A képviselő arról tájékoztatott, 
hogy az elmúlt évek során egyre keve-
sebb a szemetet kellett összegyűjteni 
a folyópartról, így ha sokan jelennek 
meg a találkozási ponton, akkor idén 
is lesz még egy másik megtisztítandó 
terület.

Találkozó: 2024.03.23, SZOMBAT, 
9 óra; Téglagyári-völgy – egészen a 
hideg vizes csatornáig sétálnak.

Az akció során közösségi szolgála-
tot is tudnak igazolni.

n

HAZAHÚZÓ – Százhalombattai 
barangoló

Az ATV „HAZAHÚZÓ” című műsora januárban forgatott filmet 
Százhalombattáról – tájékoztatott Vezér Mihály polgármester.

Tavaszköszöntő és farsang
Bállal köszöntötte a tavaszt az Őszidő Nyugdíjas Klub; a március 
7-i, kulturális központbeli rendezvényre ellátogatott Vezér Mi-
hály polgármester is. Az Olajipari Műszaki Nyugdíjasok Egyesü-
lete farsangi ünnepet tartott.

Kellemes húsvéti 
ünnepeket

kívánok!

Szabó Attila
települési képviselő

Húsvétra készülve

Tisztító akció az 
Óvárosban

Ahogy évek óta a Víz Világnapja alkalmából, Szabó Gábor önkor-
mányzati képviselő idén is zsákot fog az önkéntesekkel együtt, 
és a Duna-part óvárosi szakaszán összeszedik az ott felejtett 
hulladékot.

Szabó Gábor
települési képviselő

Áldott húsvéti 
ünnepeket
kívánok!
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Kellemes
húsvéti 

ünnepeket 
kívánok! 

Mánya Zsolt
képviselő

A hallgatóknak a város főépítésze 
a tárgyi környezetben tartott előadást 
a helyi műemlékekről, azok haszno-
sulásáról, a többi között a „Matrica”-
erőd és a Régészeti Park modernkori 
funkcionalitásáról. Dr. Oláh M. Zol-
tán elmondta, hogy a szakmérnök-je-
löltek már többször ellátogattak Száz-
halombattára, hogy az itt végzett gya-
korlat nyomán tanulmánytervek ké-
szítsenek. A konzultáció mostani 
témája a helyes elvek szerinti műem-
lékvédelem, annak településszerkeze-
ti tervekbe és fejlesztési elképzelések-
be való illeszkedése volt.

A szakma egyik kihívása, hogyan 
alakítható ki új építészeti környezet a 
korábbról fennmaradt építészeti érté-
kek megtartásával.

Százhalombattán védettség alatt 
állnak a halomsírok és a III. század-
ban épített, az egykori Pannónia ha-
tárait védő római erőd fennmaradt 
részei, 2000 éves történelmi múltat 
megjelenítve. A négyzetes, fallal kö-
rülvett katonai terület egyik kapuja 
előtti egykori polgárváros maradvá-
nyai hétvégi telkek alatt találhatóak, 
ami korlátot szab a tulajdonosok épí-
tési lehetőségeinek.

A rómaiak távozása után az nagy-
vízi meder területen lévő erőd az ár-
vizek hatására gyorsabb ütem kez-
dett pusztulni, mint az országban 
egyéb helyein található építészeti em-
lékek. A terület és a környezete hasz-
nosult a középkorban Báté falu létre-
jöttével, aminek temploma az erődön 
belül épült fel. A szenthely falait már 
feltárták, régészeti értelemben doku-
mentálták, azonban ezek műemlékvé-
delmi szempontokat figyelembe vevő 
bemutatására még nincs konkrét terv.

A település korábbi élete a Sánc-
hegy tetejére, nagyjából, az Érd-Ófalu 
és Százhalombatta Óváros közötti te-

rületre koncentrálódott; itt több ezer 
éves kultúrák hagytak nyomot. A leg-
érdekesebb a tetőn található mintegy 
400 halom, amikről elnevezték Száz-
halombattát. Az emlékek régészeti te-
rületen vannak, ezért nem építhető 
be; ennek a konfliktusnak nehéz a fel-
oldása. A főépítész szerint, ha lenne is 
új építkezés, a megoldás egy keríté-
sek, szőlőültetvények és gyümölcsfák 
nélküli ligetes táj lehet, ahol a füves 
területből kiemelkedő sírhalmok len-
nének az uralkodó elemek. Ezen el-
képzelés szerint a terület meditatív ki-
rándulóhelyként is funkcionálna.

Dr. Vukoszlávlyev Zorán, BME 
egyetemi docense emlékeztetett, hogy 
három éve kezdődött az együttműkö-
dés Százhalombattával a római Limes 

határvonal örökségének megjelení-
tését célzó nemzetközi projekt kere-
tében. A program során vizsgálták a 
„Matrica” tábort és a különböző ko-
rokhoz köthető örökségeket, illetve 
ennek része volt egy római kori hajó 
battai kikötése is 2022 nyarán.

A BME több évtizede folytat egye-
temi diploma utáni műemlékvédel-
mi szakmérnöki képzést, kifejezetten 
a történeti értékekre koncentrálva. A 
„Matrica” tábor, mint római örökség 
helyszín nagyon fontos részét képe-
zi a magyar keresztény kultúra előtti 
időszaknak. A mostani közös helyszí-
ni gyakorlat a pár éve kezdett együtt-
működés folytatása. Felkeresték az 
országosan egyedülálló, bronz- és 
vaskori épület-rekonstrukciókat ma-
gában foglaló és Régészeti Parkot. A 
helyszínbejárás során begyűjtik a ré-
gészeti információkat, megismerik a 
terület településbeli elhelyezkedését, 
amik alapján a turisztikai fejlesztést 
és a területhasználat lehetőségit figye-
lembe vevő építészeti koncepció vá-
zolható fel. n

Műemlékvédelem 
felsőfokon

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
műemlékvédelmi szakmérnök-hallgatói Százhalombattán 
tartottak terepgyakorlatot.

HÍ REK-AK TU A LI TÁ SOKHÍ REK-AK TU A LI TÁ SOK
Ivóvíz-távvezeték karban-

tartás. A Fővárosi Vízművek 
Zrt. március 11. és április 13. kö-
zött az Ercsi-Százhalombatta táv-
vezeték, Százhalombatta város 
ivóvíz-szolgáltatásában kiemelt 
szerepet betöltő 300 mm és 500 
mm átmérőjű ágának öblítését 
és tisztítását végzi. A munkála-
tok időszakosan vízzavarosodást 
okozhatnak a városban, de a cég 
mindent elkövet annak érdeké-
ben, hogy a tevékenység a száz-
halombattaiak számára a lehető 
legkisebb kényelmetlenséggel és 
kellemetlenséggel járjon. A kar-
bantartás idején és esetlegesen 
azt követően is érzékelhető vízza-
varosodás természetes kísérő je-
lenség, amely nem befolyásolja a 
minőséget, az ivóvíz néhány per-
ces ülepítés után nyugodtan fo-
gyasztható. Az ünnepi időszak-
ban, így március 29. és április 1. 
között a családok zavartalan víz-
ellátása érdekében felfüggesztik 
a munkálatokat. A Fővárosi Víz-
művek Zrt. köszöni a városlakók 
türelmét és megértését.

***
Vasúti korlátozás. Március 

16-tól 28-ig karbantartási mun-
kálatokat végeznek Budapesten a 
Nagyszőlős utca feletti vasúti hí-
don, ezért korlátozzák a Déli pá-
lyaudvar és Budapest-Kelenföld 
között a vasúti forgalmat. A vál-
tozás érinti a Budapest–Győr–
Hegyeshalom, a Budapest–Szé-
kesfehérvár–Nagykanizsa, a Szé-
kesfehérvár–Szombathely, a 

Székesfehérvár–Tapolca és a Bu-
dapest–Pusztaszabolcs vonal elő-
városi és távolsági forgalmát is. 
Számos járat fővárosi végállomá-
sa módosul, Kelenföldre, vagy a 
Déli pályaudvar helyett a Kele-
ti pályaudvarra kerül át. Egyes 
éjszakákon Ferencváros és Bu-
dapest-Kelenföld között is mun-
kavégzés zajlik, ami miatt né-
hány vonat közlekedése módosul. 
(Forrás: MÁV)

***
Gépjárműadó. Folyamato-

san érkeznek a Nemzeti Adó- és 
Vámhivataltól (NAV) a gépjár-
műadóval kapcsolatos határoza-
tok. A gépjárműadót idéntől egy 
összegben elég, április 15-ig befi-
zetni. A természetes személyek-
nek (magánszemély, egyéni vál-
lalkozó, őstermelő) a gépjármű-
adó befizetése a NAV-Mobil Gép-
járműadó-menüpontjában vagy a 
határozatban szerepelő link hasz-
nálatával pillanatok alatt telje-
síthető Ügyfélkapus azonosítás 
után. 

A korábbi évekhez hasonlóan 
a 10032000-01079160 számú, 
NAV Belföldi gépjárműadó bevé-
teli számlára is befizethető az ösz-
szeg banki utalással. Az átutalás-
kor az adószámot vagy az adóazo-
nosító jelet fel kell tüntetni a köz-
lemény rovatban, ha ez elmarad, 
akkor a NAV nem, vagy csak ké-
sedelmesen tudja a befizetett ösz-
szeget a befizetőhöz kapcsolni. 
(Forrás: NAV) 

n

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik Lengyel Tibor 
 temetésére virágot, koszorút hoztak és osztoztak fájdal-
munkban. Emlékét szívünkben megőrizzük. 

A gyászoló család.
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PROG RAM AJÁN LÓPROG RAM AJÁN LÓ
Március 22. (péntek) 18 óra: 

ADA trió klasszikus kamara koncert 
- BKK

Március 22. (péntek) 18 óra: 
Ökotudatos kertészkedés és felké-
szülés a tavaszra Szomoru Miklós 
kertésszel - HBVK

Március 22. (péntek) 20 óra: 
Zizi x Hibiszkusz lemezbemutató 
koncert – Zenálkó Etel Közösségi 
Ház Óváros

Március 23. (szombat) 10 
óra: Festő workshop Fazekas Le-
ventével – HBVK

Március 23. (szombat) 14 
óra: Bolygó sztori családi nap– 
Magyar Földrajzi Múzeum

Március 25. (hétfő) 17 óra: 

INTERNET FIESTA 2024 - Mester-
séges intelligencia, avagy biztonsá-
gos élet a digitális világban; Kővári 
Zoltán (Logiscool Érd) előadása – 
HBVK

Március 28. – április 5-ig: 
Tavaszi mesenapok a gyerekkönyv-
tárban – HBVK

Április 4. (csütörtök) 19 óra: 
Győri Balett Romance – Kodály 
Zoltán műveire – Déryné Program 
- BKK

Április 8. (hétfő) 19 óra: 
Chess musical – Csarnokszínház

Április 11. (csütörtök) 17 
óra: Asszonyműhely – Csuhé-tava-
szi tündér készítés – BKK

n

A Barátság Kulturális Központ sokszí-
nű kulturális ajánlattal színesíti meg 
a közelgő, tavaszi időszakot. Vendé-
günk lesz az ADÁ Trió március 22. 
pénteken 18.00 órától, kellemes ka-
marakoncertet hallgathatnak tőlük az 
érdeklődők. A koncert ingyenes, hely-
reszóló jegyeket igényelhetnek jegy-
pénztárunkban.

Nyüzsgéssel, gyermekzsivajjal tölt-
jük meg a kamaratermet március 23. 
szombaton, 15.00 órától Hagyomány-
őrző Családi Napot kínálunk, gyer-
mek táncházzal, mesemondással és 
népi játék készítéssel. 

Az Örömszülők című vígjáték ke-
rül bemutatásra március 26-án 19.00 

órai kezdettel, a Turay Ida Színház jó-
voltából.

A húsvét pedig mindössze né-
hány napnyira van már, ne hagyják 
ki a Nagy Locsolást, melynek prog-
ramját megtalálják honlapunkon, a 
www.baratsagkk.hu oldalon. Vé-
gezetül egy igazi kulturális cseme-
gét ajánlunk, Romance – Kodály Zol-
tán műveire, a Győri Balett csodála-
tos előadása, melyre még korlátozott 
számban, kedvezményes 200 forin-
tos jegyeket vásárolhatnak a Déryné 
Programnak köszönhetően.

Barátság Kulturális Központ 
Érték és élmény.

Tavaszi zsongás a BKK-ban

HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS
és kisállat-simogató

A gyerekek megkereshetik az elrejtett húsvéti tojásokat, 
megsimogathatják a nyuszikat és a kecskéket. 

Finom húsvéti kaláccsal, meleg teával várjuk a gyermekeket és szüleiket. 

2024. márc. 30. 
szombat
10–12 óráig 
Dunafüred, 
Szivárvány téri 
játszótér

Közreműködő: 
Kadar Tanya

Szervező: 
Lukács Bernadett 

önkormányzati képviselő

Gyertek, legyünk minél többen, készüljünk együtt a húsvéti ünnepre!

Az elszállításról a gépjármű-tu-
lajdonosok hivatalosan is értesítést 
kapnak. Amennyiben 6 hónapon be-
lül jelentkezne a tulajdonos, először 
személyesen a Közterület-felügyele-
tet kell megkeresnie, amely kiállít egy 
„gépjármű kiadási engedélyt” a jármű 

főbb adataival. Amennyiben más sze-
retné átvenni, úgy ehhez kell megha-
talmazást kérnie a tulajdonostól.

A közterület-felügyelet elérhetősé-
gei: email: kozterület@mail.battenet.
hu, telefonszám: 06-23-542-144, 06-
30-7529-639. n

Mi lesz veled roncsautó?
Megkezdődött az üzemképtelen gépjárművek elszállítása Száz-
halombatta közterületeiről február 27-én. A járművek Törökbá-
linton kerülnek depózásra, ahol 6 hónapig tárolják őket.

Áldott, 
reményteljes 
Húsvétot kíván 
a Hírtükör 
szerkesztősége

A cég tájékoztatása szerint nem te-
hetők ki lomtalanításkor a követke-
zők: sitt, bármilyen építkezésből és 
bontásból származó hulladék, kerti 
hulladék, veszélyes hulladék (pl. fény-
cső, elem illetve akkumulátor, gyógy-
szer, vegyszer, vegyszeres edények) – 
kérik a zárójelbe felsoroltakat a veszé-
lyes hulladék begyűjtő helyre vinni. 
Lehetőleg ne tegyenek ki olyan hasz-
navehető vagy értékesíthető hulladé-
kot (pl. tiszta fémhulladék, elektro-
mos vezeték, stb.) sem, amely a város-
ba vonzza az elszállítás előtt a lomot 
átvizsgáló személyeket, akik aztán a 
számukra értéktelen többi hulladékot 
ezek miatt szétdobálják.

Társasházi övezet: lakótelepi 
városrészek

Az idei évben is a jelzett terüle-
ten házhoz (lépcsőház) menő lomta-
lanítást végeznek. Az adott lépcsőház 
lomtalanítási időpontját és részleteit 

illetően a közös képviselőt kell meg-
keresni.

Veszélyes hulladék begyűjtése
Időpont: április 20. (szombat) 

8-14 óra között.
Átvételi Pont: Dunafüred Vas-

út utca Városi Szabadidő Központ 
(VSZK) előtti parkoló. Elektronikai 
berendezéseket és az elhasznált au-
tógumikat is kérik itt leadni: háztar-
tási nagy gépek (mosógép, hűtőszek-
rény, stb.) / háztartási kisgépek (va-
saló, stb.) / információs és távközlé-
si berendezések (faxgépek, telefonok, 
stb.) / szórakoztató elektronikai cik-
kek (hangszórók, mikrofonok, stb.) 
/ játékok, szabadidős és sportfelsze-
relések (tv-hez köthető videojátékok, 
stb.) / ellenőrző, vezérlő- és megfigye-
lő eszközök / adagoló automaták / va-
lamint 3,5 tonna megengedett össztö-
megnél kisebb (gép) járművek gumi-
abroncsai. n

Lomtalanítás és 
veszélyeshulladék-begyűjtés

Az Önkormányzat megbízásából a Szákom Kft. végzi a lom-
talanítást a családi házas övezetben Dunafüred, Újtelep-
urbárium, Ófalu, április 18-21-a kötött.
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A könyvtár ezzel azoknak sze-
retne segíteni, akik a szünidőben 
jó helyen akarják tudni a gyerekü-
ket, ahol tízórait, ebédet és uzson-
nát kap, közösségben és tartal-
masan töltheti az iskolai szünet 
napjait. A tavaszi mesehét szá-
mos programja nyilvános, amire a 
szervezők szeretettel várják a csa-
ládokat!

Idén mindenféle medvés mu-
latság vár a résztvevőkre a tava-
szi szünetben: medvés játékok, ki-
állítás, mesék, versek, kéz mű ves-
kedés. 

Április 2-án (kedden) délelőtt 
10 órakor Telegdi Ágnessel, a Bar-
nabás-könyvek és az „Ó, azok a 
csodálatos állatok!” című isme-
retterjesztő sorozat szerzőjével le-
het találkozni, beszélgetni, dedi-
káltatni. Mindkét könyvsorozatot 
a szerző saját fotói illusztrálják. A 
Barnabás-könyvekben pillanatnyi 
életképek mutatják be a kis mackó 
mindennapjait, ünnepeit, baráta-
it, kalandjait. A szerző aprólékos 
gonddal rendezte be ezeket a je-
leneteket, a dunyhától a teás csé-
széig. Mindez megtekinthető lesz 
a gyerekkönyvtárban kiállított di-
orámákban. 17 órakor a könyv-
tár galériájában természetfotóiból 
nyílik kiállítás.

Április 3-án (szerdán) a Buda-
keszi Vadasparkba szervez kirán-
dulást a könyvtár. Ezen nem csak 
a mesehetes gyerekek vehetnek 
részt, hanem csatlakozhatnak a 
családtagok és mindenki más, aki 

szereti az állatokat. Az egész na-
pos program célja elsősorban a 
medvék meglátogatása, de igye-
keznek mindenhova bekukkanta-
ni, hiszen ilyenkor már sorra szü-
letnek a kis állatok.

A mesehét ugyancsak nyilvá-
nos programmal zárul: április 
5-én (pénteken) 16 órától Csalá-
di mesedélutánra várják az ér-
deklődőket. Egyetlen 1500 forin-
tos belépő megváltásával az egész 
család apraja-nagyja együtt szó-
rakozhat a medvés meséken és a 
kézműveskedéssel.

A tavaszi mesenapokra és a bu-
dakeszi kirándulásra a jelentkezé-
si határidő: március 28. csütör-
tök.

A könyvtár a nyári szünetre 
több mesehéttel is készül. Júli-
us 8. és 12. között az első mese-
hétre a nagycsoportos óvodásokat 
várják. Július 22. és 26. között EZ 
BATTA! címmel 12-16 éveseknek 
szól az NKA pályázatból megvaló-
suló helytörténeti tábor. A hagyo-
mányos, népmese-tematikájú me-
sehét augusztus 5. és 9. között az 
alsótagozatos diákokat célozza. A 
nyár lezárásaként kortárs mese-
napok várják az általános iskolá-
sokat augusztus 21. és 23. között. 
A mesehetekre közösségi szolgá-
latot teljesítő középiskolások se-
gítségére is számítanak a könyv-
tárosok.

További részletek a könyvtár 
elérhetőségein, illetve személye-
sen a gyerekkönyvtárban.  Ani

Török Sándor alpolgármester, fő-
szervező elmondta, hogy idén is biz-
tosítanak felkészülési lehetőséget, a 
csapatok négy alkalommal is vízre 
szállhatnak a tavon. A környékbe-
li települések nevezőit is várják az 
év legnagyobb, sok nézőt is vonzzó 
közösségépítő tömegsport rendez-
vényére.

A verseny időpontja:  
2024. május 25. szombat, 9:00

Helyszín:  
Százhalombatta, Csónakázó tó

Versenytáv: kb. 200 méter
Hajóegység: 20 fős sárkányhajó
Nevezés: Legalább 16 fő evezős,  

közülük legalább 8 fő nő, v 
alamint 1 fő dobos

Nevezési határidő: 2024. 04. 26.
Kormányost a szervezők  

biztosítanak!
Verseny kategóriák:
• Munkahelyi közösségek, bará-

ti társaságok életkortól függetlenül, 
de legalább 8 fő női versenyzővel

• 65 év felettiek (nyugdíjas klu-
bok) nemtől függetlenül

• Középiskolák csapatai életkor-
tól függetlenül, de legalább 8 fő női 
versenyzővel

• Általános iskolák 5-6 osztályos 
tanulói legalább 8 lány versenyzővel

• Általános iskolák 7-8 osztályos 
tanulói legalább 8 lány versenyzővel

Nevezési díj: hajóegységenként 
10.000 Ft/csapat a felnőtt kategó-
riákban

Az általános és középiskolás, va-
lamint nyugdíjas csapatoknak in-
gyenes!

A szervezők a következőket biz-
tosítják a nevező csapatok számára:

• Négy alkalmas felkészítést a 
csónakázó tavon vezetett edzés for-
májában, előre egyeztetett időpon-

tokban, a verseny előtti négy hét-
ben. A felkészítési időpontokat a 
nevező csapatok részére megküldik

• Ingyenes hajó és lapát használat
• Minden résztvevő csapat ré-

szére oklevelet állítanak ki az ered-
mény feltüntetésével

• Kategóriánként az első három 
helyezett csapat kupát kap

A sárkányhajó sport hagyomá-
nyainak megfelelően a versenyzők-
nek és a dobosnak egységes pólóban 
kell megjelenni a hajóban, amely le-
het bármilyen egyszínű akár felirat 
nélküli trikó is.

A verseny jellege és a tó vízmély-
sége miatt a résztvevőknek az úszás-
tudás nem kötelező.

A versenyre mindenki saját fe-
lelősségére nevezhet, ismerve saját 
egészségi állapotát!

A nevezéshez szükséges regiszt-
rációs lapot kitöltés után az alábbi 
címre kell eljuttatni:

Regisztrációs lap: https://
battanet.hu/sarkanyhajo-ver-
seny-2024-05-25/

E-mail cím: sarkanyhajo@mail.
battanet.hu

A nevezési díjakat az alábbi 
számlaszámra kérik átutalni a neve-
zéssel egy időben: Sporthalom Non-
profit Kft. Erste Bank: 11600006-
00000000-30520068

Az átutalásnál kérik megadni a 
csapat nevét és a „tavi verseny neve-
zési díj” közleményt.

A verseny részleteivel kapcsolat-
ban további felvilágosítást ad: He-
gyi József (Dunafüredi Vízisport 
Klub) tel: +36 20 365 2688, Ilinyi 
János (Kajak Mesterek Klubja SE) 
tel: +36 20 932 4363

A szervezők jó felkészülést és ver-
senyzést kívánnak. n

LÁSSUK A MEDVÉT! – 
Tavaszi mesenapok  

a könyvtárban
Mesenapokkal várja a Hamvas Béla Városi Könyvtár az 
általános iskolás diákokat a tavaszi szünetben, március 
28. és április 5. között.

Sárkányok csatája

Verseny, élmény, közösség
Ismét sárkányhajó versenyt hirdetett Százhalombatta 
Város Önkormányzata és a Sporthalom Nonprofit Kft. 
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

A 16 éves, Százhalombattán élő fiú 
nyirokrendszeri betegségre kapott ke-
zeléseket tavaly, aminek mellékhatás-
ként végül csontvelő transzplantáció-
ra volt szükség idén februárban. Oli-
vér steril kórházi szobában gyógyul, jó 
hír, hogy megindult a sejtképződés a 
napokban.

Mint Olivér édesanyjától, Beatrix-
től megtudtam, hosszas vívódás után 
hozták meg a döntést, hogy vállalják 
az átültetést. A transzplantáció új ki-
hívásokkal járt, és az addig is beszű-
kült otthoni élettér tovább korlátozó-

dott. Olivér már tavaly is otthonról, 
online tartotta a kapcsolatot barátai-
val és iskolájával, a beavatkozás után 
azonban folyamatos intézményi ellá-
tás szükséges az immunrendszere fel-
épüléséig. 

A kórházba nem vihetett magával 
hagyományos, ventillátoros számító-
gépet, mert az kórokozókat juttathat 
a levegőbe. Sokat aggódtak emiatt, 
mert nem volt esély egy ilyen drága, 
speciális gép beszerzésére.

A segítség azonban filmbe illő mó-
don, Digitális Batman révén érkezett….

Az előzményekhez tartozik, hogy 
Kámán Zsuzsa, a százhalombattai 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ve-
zetője még decemberben érdeklődött, 
hogy tudnak-e – akár nagyobb anya-
gi terhet jelentő kérésben – segíteni. 
Beatrix említést tett a nagy szomorú-
ságot okozó, megoldhatatlannak tűnő 
problémáról, hiszen Olivér boldogulá-
sa mindenek felett álló szempont szá-
mára. 

Az ügy azután nem sokkal ké-
sőbb váratlan fordulatot vett; Kámán 
Zsuzsa felfigyelt egy rádióinterjúra, 
amelyben a Digitális Batman csoport 
alapítója, Pintér Zsolt nyilatkozott. A 
beszélgetésből kiderült, hogy a csapat 
önkéntes adakozói már sok család-

nak segítettek számítástechnikai esz-
közökkel.

Zsuzsa a riport nyomán emailben 
megkereste a Digitális Batmant, 
amely nem tétlenkedett, és a napok-
ban a kórházban átadta Olivérnek a 
speciális, nagy teljesítményű lapto-
pot, sőt, még egy értékes mobil tele-
fonnal is megajándékozta.

A Szombathelyen élő Pintér Zsolt 
négy éve, a covid idején hozta létre 
magánkezdeményezésként a Digitális 
Batman csoportot, azzal a céllal, hogy 
digitális eszközökkel segítse az online 
térbe kényszerült családokat. 

A kezdeményezés azóta is él, az el-
múlt négy év mérlege: több száz esz-

A százhalombattai Arany János Ál-
talános Iskola és Gimnázium ismét 
megnyitotta kapuit az izgalmas és in-
teraktív „Tavaszi Zsongás-Bongás” 
rendezvény részére, amely immár a 
harmadik „csibecsalogató” iskolánk-
ban. A rendezvényt megnyitotta is-
kolánk igazgatója Dr. Horváthné Dr. 
Hidegh Anikó. A délután fő célja, 
hogy a leendő elsős gyerekek-és osz-
tályfőnökeik időt tölthessenek és 
megismerhessék egymást.

A rendezvény egyik kiemelkedő 
eseménye egy mozgásos-játékos fog-
lalkozás volt, amelynek során Gusz-
mann-né Rutai Krisztina (Kriszti 
néni, a leendő 1.b osztály osztálytaní-
tója) és Kövesi Balázs (Balázs bácsi, a 
leendő 1 a. osztály osztálytanítója) „Az 
öreg halász és a nagyravágyó felesé-
ge” című népmesével kalauzolta el a 
gyerekeket a kívánságok birodalmá-
ba. A mesében rejlő szereplők, a va-

rázslatok és a kívánságok elkápráztat-
ták a kicsiket, akik izgatottan várták, 
hogy a foglalkozás végére ők is olyan 
erősek lehessenek, mint az öreg ha-
lász, aki kifogta azt a bizonyos halat.

A mesés birodalomban való baran-
golást követően egy igazi erőpróbá 
várt a gyerekekre. Szökkenés-szökde-
lés és egy kis csiribi-csiribu, s minden 
óvodás kiállta a próbát! S igazán erős 
horgásszá avathatták őket a tanítók. A 
próbák végén az ovis-horgászaink ki-
foghatták a „minden kívánságukat” 
teljesítő halukat. Kívánságaikat meg-
oszthatták a tanítókkal és társaikkal. 
S hogy biztosan teljesüljön a kíván-
ságuk illusztrációt készíthettek róla, 
ezzel még személyesebbé téve az él-
ményt!

Miközben a gyermekek rajzoltak, 
a szülőknek lehetőségük volt megis-
merni az iskola mindennapi életét, az 
osztálytanítókat és a pedagógusokat. 

Kérdéseiket bátran feltehették az osz-
tályokkal, programokkal és egyéb le-
hetőségekkel kapcsolatban, ezzel is 
segítve a szülőket, valamint felkészít-
ve gyermekeiket az „Aranyos diák-
életre”.

Rendezvénysorozatunk a „Suli szi-
vár vány” programmal folytatódik 
március 21-én 16:30-tól. Szeretettel 

várjuk leendő növendékeinket és ked-
ves szüleiket az Interaktív anyanyel-
vi, Játékos matematikai és „Sakk-
matt” foglalkozásainkon. 

„Ahogy az esőt egy gyönyörű szi-
várvány követi, úgy cseperednek fel az 
Arany-iskola gyermekei”

Csizmadia Mariann
tanító

„Tavaszi Zsongás-Bongás” –  
Nyitva van az Aranykapu 3.

A MOL ÚJ EURÓPA ALAPÍTVÁNY 
támogatásával a Százhalombattai 1. 
Számú Általános Iskola tanulóinak 
rendhagyó énekórákat tartott a ha-
gyományos magyar folklór zenét ját-
szó ikonikus „Muzsikás” együttes.

Az együttes hangszeres muzsikája 
a Kárpát-medence magyar népzenei 
ismeretterjesztő koncertje, és egyben 
hangszertörténet, hangszerbemuta-
tó sok érdekes történettel színesített 
közös énekléssel telt vidám perceket 
hozott. 

Nagyon köszönjük ezt a lehetősé-
get! Számunkra öröm volt látni tanu-

lóink csillogó szemét, mosolyát, akik 
megismerhették a népzene világát.  A 
gyerekek nem csak, mint hallgatóság 
vettek részt a rendhagyó tanórán, ha-
nem az együttes interaktív formában 
bevonta a közönséget a műsor mene-
tébe.  A hangszeres muzsikával kísért 
közös éneklés, csujogatás tette feled-
hetetlen élménnyé a koncertet.

Köszönjük iskolánk minden peda-
gógusa és diákja nevében a MOL ÚJ 
EURÓPA ALAPÍTVÁNY támogatá-
sát, hogy eljutott hozzánk ez az érté-
kes program. Hegedüs Roland

igazgató

Muzsikás az „Egyes”-ben

Teljesült a betegséggel küzdő Olivér vágya, hogy egy spe-
ciális számítógéppel tarthassa a kapcsolatot a külvilág-
gal, illetve online folytathassa tanulmányait a kórházban.

Olivér ajándéka – Csodák márpedig léteznek!

Foly tatás a 13. ol da lon
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Az Ion Stanescu emlékversenyt 
február 15-18 között rendezték Nagy-
váradon, ahol a teljes Román váloga-
tott is részt vett, mert ez a nemzetkö-
zi verseny a hazaiknak még válogató 
volt a közelgő 10m Európa-bajnok-
ságra, amit Győrben fogunk megren-
dezni.

Női légpisztoly 60 lövés verseny-
számban Balogh Zsuzsa 501 körrel a 
dobogó második fokára állhatott, a ju 

nior kadet lányok között Varga Tímea 
pedig az egyéni csúcsához közeli ered-
ménnyel – a harmadikkal azonos 327 
körrel – 4. helyezett lett (egy belső tí-
zessel lemaradva a harmadiktól).

Férfi pisztolyosaink a dobogó 
mindhárom fokán! A döntőt követő-
en Hujbert Dániel 552 körrel + dön-
tő 1. hely, Szemán Dávid 564 körrel + 
döntő 2. hely és Juhász Márton 552 
körrel + döntő 3. helyezettek lettek. 

Papp Zoltán 538 körrel 12. Összegez-
ve ennek a nemzetközi versenynek a 
tapasztalatait, fontos a külföldi meg-
mérettetés a fiatalok és a még tapasz-
talatot gyűjtök, de a sok hasonló ver-
senyt megélteknek is. 

Az idei 10m Európa-bajnokságot 
Győrben az AUDI arénában és a Mag-
vasi sportcsarnokban rendezte meg 
az ESC – Európai Sportlövő Szövet-

ség –, a házigazda szerepe a Magyar 
Sportlövők Szövetségét illette meg. 
A szervezőbizottság mintegy két éves 
megfeszített munkáját Sinka Lász-
ló a szervezőbizottság elnöke látta el. 
Rendszeres megbeszélésekkel, tár-
gyalásokkal kezdődhetett az elmúlt 
10 év leglátványosabb és színvona-
lasabb bajnoksága! Társelnök Szé-
les Szabolcs Győr MJV alpolgármes-

ter volt. A szervezőbizottságban Kéri 
Attila, mint versenyigazgató helyettes 
látta el munkáját. A versenybírók kö-
zött két tagunk, Kéri Otti és Hujbert 
Dániel segítették az EB sikeres és sza-
bályszerű lebonyolítását. 

Szemán Dávid az egyesületünk vá-
logatott versenyzője február 29-én 
Győrben állt lőállásba a 10 méteres 
Európa-bajnokságon és szerepelt ki-

magaslóan! Az 
563 kört és a 15 
belsőtízest a kö-
vetkező soroza-
tokkal teljesítet-
te: 94, 91, 95, 93, 
92, 98. Az utol-
só sorozata nyolc 
tízesből és két 
olyan lövésből 
állt, ami éppen 
hogy nem érintet-
te a tízes vonalát, 
úgynevezett 9,9-
ek lettek. Tehát a 
majdnem tökéle-

tes 100 kör egy milliméteren múlt.
A százhalombattai Városi Szabad-

idő Központban rendezi március 13-
16. között meg a Magyar Sportlövők 
Szövetsége a 2024. évi 10m Országos 
bajnokságát, ahol hatalmas mezőny, 
az ország legjobbjai, olimpiai kvótá-
sok is részt vesznek a közel 600 ver-
senyzői indulásban. Az esemény in-
gyenesen látogatható. n

köz, több millió forint értékben, több 
száz boldog gyerek és szülő, országossá 
nőtt akciók, hírességek, egyedi felaján-
lások. A csoport Facebook oldallal és 
honlappal is rendelkezik, ezeken min-
den lényeges információ megtalálható.

Zsolt lapunknak elmondta, hogy az 
Olivérnek vásárolt fél millió forint ér-
tékű gép ára mindössze öt perc alatt 
gyűlt össze néhány nagyobb és több 
kisebb értékű felajánlásból. A liciten 
meghirdetett egy aláírt Azahriah pó-
lót, illetve  egy körmendi és egy szom-
bathelyi kosárlabda csapat mezét is. A 
nagylelkű adakozóknak köszönhetően 
egy napon belül még egy új telefon ára 
is összegyűlt.

A beszélgetés során felmerült a 
kérdés, hogy mi motiválta Zsoltot an-
nak idején, hogy útjára indítsa a cso-
portot. Nos, szegény körülmények kö-
zött élt kisgyerekként, és őt is sokan 
segítették; talán ezért is érez empáti-
át mások iránt. Örömmel tölti el, ha 
segíthet, különösen annak fényében, 
hogy az orvosok és egészségügyi szak-
emberek három éve visszaadták az 
életét egy súlyos szívinfarktus után. 
Egy napon múlt az élete, ezért is véli 
úgy, hogy sokkal többet kapott visz-
sza, mint, amit ő bármikor is adha-
tott, vagy adhat.

Beatrix szerint nem csak fantaszti-
kus összefogásnak lehettek tanúi, ha-
nem az álom megvalósulásán túl, kü-
lön jóleső érzés a velük való törődést 

kifejező összefogás. A család köszö-
netet mond Kámán Zsuzsának, Pin-
tér Zsoltnak és minden szíves adomá-
nyozónak.

Szerkesztőségünk mielőbbi gyó-
gyu lást kíván Olivérnek!

Kovács Attila

Folytatás az előző oldalról

S P O RTS P O RT

A női játékosok átvették az I. 
osztályú bajnoki ezüstérmei-
ket a VUK SE teniszcsapatának 
vacsoráján. 

A megyei és a II. osztályú férfi csa-
pat egyaránt az V. helyen végzett.

A szakosztály szeretettel várja ta-
vasszal induló tanfolyamaira a jelent-
kezőket; 06-30-237-1436, Dénes Ti-
bor edző. n

Tenisz-ezüst csapatérem

Az eseményt Szalay János, a ver-
seny névadójának idősebbik fia nyi-
totta meg.

A viadalon 17 egyesület 202 ver-
senyzője vett részt. A legnépesebb 
csapat a VUK szakosztálya volt 46 fő-

vel. A versenyzők több számban és 
korosztályban mérték össze tudásu-
kat.

Az éremtábla első helyén a Százha-
lombattai VUK SE végzett 44 arany, 
30 ezüst, 24 bronz, összesen 98 érem-
mel. Még több érem születhetett vol-
na lett volna Kesztler Gábor révén, 
azonban a 12 éves tehetség a veszpré-
mi X. Medencés Hosszútávúszó Baj-
nokság vett részt, amelyen a 3000 
m gyorsúszás U12-13 kategóriában 
6. helyezést érte el – tájékoztatott a 
battai egyesület.

Szalai Attila az sportszakember fia, 
testvére nevében is köszönetét fejezte 
ki közösségi oldalán a VUK SE részé-
re, amiért a klub a versennyel életben 
tartja édesapjuk szellemi sportemberi 
örökségét.  (Fotó: VUK SE)

n

VUK győzelem a Szalai János 
Emlékversenyen

Ismét nagyszabású versenyt rendezett a Százhalombattai VUK SE 
Úszó Szakosztálya az egykori oktató, edző emlékére március 9-én.

Sportlövő nemzetközi sikerek  
és 10m Európa-bajnokság

Remek sportlövő eredmények és helyezések születtek február-
ban is; az eredményekről Kéri Attila, a Százhalombattai Lövész 
Klub elnöke tájékoztatott.
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Keresztrejtvény
Kassák Lajos magyar író, költő, képzőművész 1887. március 21-én született. A magyar avantgard pápájának is ne-
vezik. Minél több művészeti ágban alkotott, köré csoportosultak a magyar avantgardista művészek. Baumgarten- 
és Kossuth-díjat is kapott. A művészetet életformának tekintette, nem szorult be az esztétikai határok közé. Mai 
rejtvényünkben tőle idézünk egy gondolatot.
A megfejtéseket 2024. április 5-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, If-
júság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kaphatja 
meg.
A 2024. évfolyam negyedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Wé-
ber Annamária veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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Újra kinyitott 
Százhalombattán 

a kertészeti 
áruda!

Évelők, egynyáriak, 
örökzöldek, 
fák, cserjék!

 Egyéb szolgáltatások: 

•  Öntözőrendszerek, kertépítés, BobCat gépi földmunka, 
 veszélyes fák kivágása 
• Ömlesztett és zsákos kivitelben állandó raktárkészlet: 
• Fenyőkéreg, termőföld, komposzt, szerves trágya, 
 kerti murva, sóder, homok, mosott kavics. 
 Kiszállítás saját billencses autóval kedvező áron!

Százhalombatta,
Erőmű út 3. 

Tel.: 06-23-343-030 
Mobil: 06-30-6369-187 

www.kisvakondkerteszet.hu

Százhalombatta,
Erőmű út 3. 

Tel.: 06-23-343-030 
Mobil: 06-30-6369-187 

www.kisvakondkerteszet.hu



1 6 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  5 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  M Á R C I U S  2 1 .

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 
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